
Na výsledkové listině je uvedeno anonymní číslo jednací každého uchazeče. 

 

Možné varianty dalšího postupu: 

 

1. Vaše anonymní č. jednací je v seznamu přijatých a Váš zájem o nástup na naše gymnázium 

stále přetrvává 

Od úterý, t.j. 2. května 2023 můžete v kanceláři gymnázia odevzdat (popř. odeslat doporučeně 

poštou) „zápisový lístek“. Nejpozději do 10 dnů od vyhlášení výsledků přijímacího řízení. 

 

2. Na výsledkové listině se nachází Vaše anonymní č. jednací mezi přijatými, ale zároveň jste 

přijat na jinou školu, kterou preferujete a naše gymnázium nenastoupíte 

Z důvodu čekajících uchazečů, kteří přijímací zkoušky splnili, ale nebyli přijati, bude vstřícné, když nás 

kontaktujete v co nejkratší možné době s informací, že k nám nenastoupí. Potom můžeme kontaktovat 

uchazeče, kteří budou přijati na uvolněné místo. 

 

3. Na výsledkové listině není Vaše anonymní č. jednací mezi přijatými, ale na jiné škole jste se 

ve výsledném pořadí umístili v pořadí, které Vám zaručuje přijetí a máte zájem studovat na naší 

škole. 

Podejte odvolání proti nepřijetí na naší škole. Odvolání je možné podat až poté, co od nás poštou dostanete 

rozhodnutí o nepřijetí (toto rozhodnutí bude odeslána v obálce s modrým pruhem). Dříve odvolání není 

možné přijmout. Na vydání nového rozhodnutí o přijetí nemá vliv pořadí (datum přijetí) odvolání. Do školy, 

na kterou jste přijati, doručte zápisový lístek. V případě, že Vašemu odvolání vyhovíme a Vy budete mít 

stále zájem na naší škole studovat, vyzvednete si ZL na škole, kde jste byli přijati a doručíte ho k nám (aby 

Vám mohl být ZL vydán na škole, kde jste byli přijati, je nutné předložit naše nové rozhodnutí o přijetí). 

Odvolání je nutné podat řediteli školy ve lhůtě 3 pracovních dnů ode dne doručení rozhodnutí o nepřijetí 

ke vzdělání na SŠ. Ředitel školy se bude řídit pořadím uchazečům dle výsledků přijímacího řízení při 

vydávání nového rozhodnutí. 

 

4. Na výsledkové listině není Vaše anonymní č. jednací mezi přijatými a nebyli jste přijati ani na 

druhou školu 

Doporučujeme podat odvolání na obě školy (viz bod č. 3). 

 



5. Na výsledkové listině není Vaše anonymní č. jednací mezi přijatými, ale na jiné škole jste se 

ve výsledném pořadí umístil na pozici, která Vám zaručuje přijetí a chcete také na tuto školu 

nastoupit. 

V tomto případě není nutné podávat odvolání proti nepřijetí na naší školu. Stačí nám zaslat e-mailem 

oznámení, že jste přijati na jinou školu, na které máte zájem studovat a na kterou nastoupíte. 

 

 

 

 

V Milevsku 2. 5. 2023 

 

Mgr. Petr Barda 

ředitel gymnázia 


